
MUNICÍPIO DE PERIQUITO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

280ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE ABRIL DE 2024

Horário: 18h30 Local: Sede da Câmara

Ata da ducentésima octogésima reunião ordinária da câmara municipal de Periquito, realizada as
dezoito horas e trinta minutos do dia 02 de Abril de 2024 sob a presidência do ilustríssimo senhor
presidente José Carlos, que iniciou a sessão convidando o vereadora Margarida  fazer a oração no
dia, em seguida foi realizada a chamada onde consta a presença de todos, e leitura da ata da sessão
anterior sendo a mesma aprovada pelos presentes. Passando a ordem do dia, o senhor presidente
requereu ao relatores das comissões de legislação justiça e redação  a leitura dos pareceres a cerca
dos projetos de lei de números 03" Altera a lei Municipal nº513 de 10 de fevereiro de 2023, que
institui o programa de acolhimento familiar para crianças e adolescentes no município de Periquito
04" Autoriza o executivo municipal a firmar contrato de comodato com o ministério das assembleias
de deus dos vales, e dá outras providencias" e 05" Institui  o programa “ Paz nas escolas” no
município de Periquito” após leitura dos pareceres de relatórios favoráveis a tramitação dos projetos,
passou a discussão e votação. Em primeira discussão e votação o projeto de lei de numero 03 "
Altera a lei Municipal nº513 de 10 de fevereiro de 2023, que institui o programa de acolhimento
familiar para crianças e adolescentes no município de Periquito foi aprovado unanimemente em
primeira  e  segunda votação.  Passando  ao  projeto  de  numero   04/2024"  Autoriza  o  executivo
municipal a firmar contrato de comodato com o ministério das Assembleias de Deus dos vales, e dá
outras providencias" o mesmo foi  aprovado unanimemente,  prosseguindo o projeto de numero
05/2024" de autoria da Vereadora Eliane Reis que “Institui o programa “ Paz nas escolas” também
foi aprovado por todos. Com a palavra o Senhor presidente, solicitou aos autores de requerimentos e
pedidos de providências que procedessem com a leitura, passou a palavra o vereador Emilson e
apresentou pedido de Requerimento que se seja construída cerca em torno do posto de saúde do
Assentamento Liberdade, o mesmo foi aprovado, requereu” que seja instalado aparelho de academia
ao ar livre no Assentamento Liberdade sendo o mesmo aprovado, passou a palavra o vereador
Huebson e apresentou pedido de requerimento que seja feita extensão de rede elétrica na rua Beira
Rio no Distrito de Pedra Corrida, o mesmo foi aprovado e o vereador prosseguiu com leitura de
pedido  de  providencia  sendo  o  mesmo  apreciado  pela  casa.   Passando  as  considerações  finais  os
vereadores se manifestaram agradecendo a presença dos munícipes, e não havendo nada mais a
tratar o senhor presidente agradeceu a Deus e a presença de todos, encerrando a sessão cuja ata foi
redigida pelo secretario e que após lida e achada conforme será assinada pelo presidente, secretario
e  demais  vereadores  presentes  nesta  sessão.  Sala  das  sessões,  Vereador  Valdir  da  Silva,
02/047/2024. 
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